



各 位

平成 26 年 4 月 25 日

会社名 マ ッ ク ス 株 式 会 社
 代表者名 代表取締役社長 川 村 八 郎
 (コード番号 6454 東証第 1 部)
 問合せ先 取締役執行役員 浅 見 泰
 (TEL 03-3669-0311)

(訂正) 平成 26 年 3 月期第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結) の一部訂正について

平成 25 年 10 月 25 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお訂正箇所には、下線を付して表示しています。

記

1. 訂正箇所

添付資料 4, 5 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報 (1) 経営成績に関する説明②第 2 四半期連結累計期間の部門別業績

(訂正前)

『オフィス機器部門』

(単位：百万円、%)

	当第 2 四半期 (平成 26 年 3 月期)	前第 2 四半期 (平成 25 年 3 月期)	前年同期比	
			増減額	増減率
売上高	<u>11,107</u>	10,063	<u>+1,044</u>	<u>+10.4</u>
営業利益	<u>2,058</u>	1,879	<u>+178</u>	<u>+9.5</u>
営業利益率	<u>18.5</u>	18.7	<u>△0.2 ポイント</u>	

『インダストリアル機器部門』

(単位：百万円、%)

	当第 2 四半期 (平成 26 年 3 月期)	前第 2 四半期 (平成 25 年 3 月期)	前年同期比	
			増減額	増減率
売上高	<u>17,822</u>	15,689	<u>+2,133</u>	<u>+13.6</u>
営業利益	<u>274</u>	81	<u>+193</u>	<u>+238.2</u>
営業利益率	<u>1.5</u>	0.5	<u>+1.0 ポイント</u>	

(訂正後)

『オフィス機器部門』

(単位：百万円、%)

	当第 2 四半期 (平成 26 年 3 月期)	前第 2 四半期 (平成 25 年 3 月期)	前年同期比	
			増減額	増減率
売上高	<u>11,018</u>	10,063	<u>+955</u>	<u>+9.5</u>
営業利益	<u>2,059</u>	1,879	<u>+179</u>	<u>+9.6</u>
営業利益率	<u>18.7</u>	18.7	<u>二</u>	

『インダストリアル機器部門』

(単位：百万円、%)

	当第2四半期 (平成26年3月期)	前第2四半期 (平成25年3月期)	前年同期比	
			増減額	増減率
売上高	17,911	15,689	+2,221	+14.2
営業利益	273	81	+192	+237.2
営業利益率	1.5	0.5	+1.0ポイント	

添付資料 17 ページ

3. 四半期連結財務諸表 (4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報)

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間(自平成25年4月1日至平成25年9月30日)

①報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計
	オフィス機器	インダストリアル 機器	HCR機器	
売上高				
外部顧客への売上高	11,107	17,822	1,729	30,659
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—
計	11,107	17,822	1,729	30,659
セグメント利益又は損失(△)	2,058	274	△145	2,187

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間(自平成25年4月1日至平成25年9月30日)

①報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計
	オフィス機器	インダストリアル 機器	HCR機器	
売上高				
外部顧客への売上高	11,018	17,911	1,729	30,659
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—
計	11,018	17,911	1,729	30,659
セグメント利益又は損失(△)	2,059	273	△145	2,187

以上